Mpoaaxxa

aom 390 M2 Ha y4acTKe 5.5 cor.

EBnaTopwus,

nep KyTty3oBa, 418

« P 38 000 000




MpennaraeTca K Npogaxe roToBblv 3-x 3Ta)KHbI AOM ,B
ropofe EBnatopusa, nnowaabto 390 M. KB. YHacTok 5.5 coT.

K cTpouTenbCcTBY M PEMOHTY AOMa MOAXOAUIN OYEHb
npoayMaHHo! 3akynanu TONbKO CaMble KaYeCTBEHHbIE U
noporue matepuanbl! AGCOMOTHO BCE caenaHo rpaMoTHO
1 ynobHo! Bo BCEM JoMe yCTaHOBMNEHa CUCTEMa TernsibixX
nonoB. He3zaBMcUMaa perynmpoBKa OTOMAEHMS Ha
Ka)XOOM 3Take. Bo BCEM OoMe, KpoMe 3 aTaxka -
BeHeLMaHCKMe NOTONKM . Ha Ka)kabln 3TaXk CONpoBOXAaeT
NecTHMLLA M3 MacCMBHOTo Bykal!

[Non BceM foMOM 60MbLUOKM NoaBan.

Ha nepBoM aTaxe:
o OI'pOMHbIVI 3an C KaMNHOM,

- MPOCTOPHAs KyXHH C BMECTUTENbHON 06eeHHON 30HOM
1 BbIXOOOM Ha Teppacy!

- BAaHHada KoMHaTa (20 M. KB.),

- ToNoYHaga (roe pacrnonoyXeHbl 2 ra3oBbIX KOTMa, Ha ynuLue
CTOAT AaTHUKM, KOTOPbIE BK/IOYAIOT KOT/Tbl MPU CHUXXEHWN
TemMnepaTtypbl) , KABUHETbI A9 O4UCTKM BoAbl, 300
NUTPOBbIE KOHTYPbI! LIMPKYNALMOHHBIM Hacoc.

CTabunmsatopbl HampsHKeHus.
B [OM 3aBefeHo 3 dasbl anekTpuyecTsal

- BMecTuTenbHasa rap,uepo6Ha;| KOMHaTa.

Ha BTOpoOM aTa)ke: 3 crasnbHK, B ofHoM 13 KOTOPbIX
MMeeTCHA COBMELLEHHbIV CaH. y3en n BbIXo Ha 6ankKoH.

Ha TpeTbeM aTa)ke: ooHa 60nbluasg KOMHaTa, B KOTOpOM
€CTb BO3MOXXHOCTb O6yCTpOl/ITb AEeTCKYIO NrpoByto Unn
CropT. 3a/.

Bonbluon aBop. ECTb 30Ha AN yCTaHOBKU 6ecefKu m
Bapbekio. Bo oBOpe pacTyT MIoLOHOCHbIE GPYKTOBbIe
OepeBbs. YCTaHOBNEHa cucTeMa BUAEOHabNOAeHMS. Mo
nepuMeTpy goma

PacnonoyxeHue nomMa naeansHoe! LieHTpanbHaa 4acTb
ropofa. Tuxad ynmua ¢ oOT/IMYHOM TPaHCMOPTHOM
Pa3BA3KOM FOPOACKOIO U MEXAYrOPOAHErO TPaHCNopTa, B
HenocpencTBEHHOM BNIM30CTU PACTONOXKEHDI
cyrnepMapKeT, PbIHOK, LLKOSa, AeTCKUIM caa.

PeanbHOMy nokynartento - Topr!




Tun o6bekTa: AOM
O6ulaga nnowanb: 390 M2
KonunuecTtBo aTaxkem: 3
MaTtepuman cteH: Kupnuy
CaHy3en: B poMe
Yno6cTBa: Bce yno6cTBa
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Tvn goma: KVIpI'IVI‘-IHO-MOHOHVITHbIl‘;I

Mnowanb yyacTka: 5.5 cor.
[fon mocTpomkmn: 2019

Tun yyactka: UXKC

Oyui: B pomMe















10

AKi

pro)

’
s\

5




Kypop

-3

= Es
. 2
E %
= %
m 0
[T Fo
-1}
yn. 9 kMan =
o
r =
:_l
LepkKoBb CEATOMO <
MapTuna l C .'5|
(s o
i
& /o &
- =3
= £
CNopTUBHAA Ty
LU KO
dBETOBCK3an
EBMNATORHS

banTucTcKas

LEDEDEL

i

unraedAg wI=l s

AeTepHal acHan

i BEHBRHALT

eaoHEauUs srdiwy uA

FHRMHEU0Y

uhk B

wHAR Y.

kT Y
¥ WM, _,1-(3'“:' A

== |
|



